

# 明言會有驚喜 返車仔定國米？

## 摩連奴有意 食回頭草



摩連奴曾帶領車仔成為「雙冠王」。

關於自己未來的執教安排，摩連奴說：「我有冒險精神，不知下個球季會發生什麼。我在英格蘭、葡萄牙、意大利和西班牙工作過，再選個新的去處不太容易。或許我會回到以前執教過的一間球會。請大家睜大眼睛，會有意想不到事情發生。」

感謝，「能說實話的人都不容易」。意甲拿波里的馬其頓國足球隊長彭迪夫表示，他把票投給了摩帥，但票面上顯示的卻是選擇西班牙主帥迪保斯基。他又表示，FIFA找到投迪保斯基選票上的簽名，並非是他簽的。



摩連奴(左)和塞圖巴爾市長瑪麗亞·梅拉出席展覽開幕禮。

西甲皇家馬德里主帥摩連奴23日忙裡偷閒回到家鄉葡萄牙塞圖巴爾市出席「摩連奴——50回眸」圖片展，並就目前他與國際足聯的糾葛以及個人未來計劃等問題回答了記者提問。對於下個球季的去向，他不諱言自己可能會重返昔日執教過的球隊。

### 感謝彭迪夫挺身作證

當被問及沒有出席2012年金球獎頒獎典禮的原因時，摩連奴表示，自己並不是知道得不了獎而不去參加，而是因為國際足聯(FIFA)評選時明顯有黑箱作業。他對幫自己挺身作證的昔日國米弟子彭迪夫表示了

### 家鄉辦展覽會

此次圖片展由塞圖巴爾市政廳主辦，展覽為期兩個月，從3月24日起對公眾開放。展覽共展出記錄摩連奴從出生直到近期的近百張圖片以及他所獲得的獎盃、獎牌和個人用品，講述了他從一個喜歡足球的葡萄牙小男孩成長為一位世界著名

足球教練的人生歷程。塞市位於葡首都里斯本以南約50公里。50年前，摩連奴在此出生；50年後，摩連奴成了家鄉的代言人。此前塞市政廳曾提議，將市內一條街道命名為摩連奴大街，以表彰這位偉大的足球教練所取得的非凡成就。

「摩佬」在儀式上發言，心情大靚。

## 巴西 俄羅斯狀態迥異

# 大菲回傷心地 開齋有難度

史高拉利(大菲)重返巴西隊位後球隊仍未嘗一勝，今晚熱身賽他將率隊重返英國倫敦史丹福橋球場，希望能在這片傷心地敲響勝鼓。不過，森巴兵團今晚的對手俄羅斯狀態不佳，要打破近4年對世界排名前10強隊不勝的頹勢，難度不小。(本港時間周二凌晨3:30a.m.開賽)

相比巴西，俄羅斯日前對北愛爾蘭的世盃外圍賽因天氣和場地問題延期，球員休息充足，挾分組賽4戰全勝以及熱身賽1勝1和的氣勢對撼森巴兵。上任後有5勝2和的教練卡比路，攻擊線上他棄用了艾沙維、柏夫里約真高與普格恩耶克，辛尼特射手基沙哥夫和安治中場施哥夫獲委以重任，效果不俗。

### 史丹福橋67年來首演國際賽

今仗，除了大菲當時是被俄羅斯班主艾巴莫域治免職外，施哥夫昔日也踢過車路士，而巴西的大衛雷斯和奧斯卡也是現役車仔球員，卡比路昔日則執教過今次場地所在的英格蘭，雙方關係可謂千絲萬縷。另外，是役原來還是史丹福橋球場1946年來舉行的首場國際賽。



史高拉利(左)希望大衛雷斯做好防守工作之餘還能藉死球偷襲對手。

巴西上周熱身賽被意大利迫和2:2，近來在國際賽入球率頗穩定的中鋒費特有進帳，前線尼馬與中場奧斯卡杜斯山度士兩新星亦分別有助攻和入球，不過以中堅大衛雷斯與堤亞高施華為首的防線卻不時輸大意波。

事實上，巴西已連續4仗不勝，自2009年以來，巴西對世界排名前10的球隊一場不勝，阿根廷、荷蘭、法國、德國和英格蘭都無一例外地讓巴西吞下苦果，可以說，世界排名已跌到第18的5屆世界盃盟主，有待重拾對強隊時的霸氣和自信。今次面對世界排名第10的俄羅斯，所受的挑戰相信不會小。

2002年率巴西隊勇奪世盃冠軍的大菲去年底重掌森巴兵符後只得1和1負，而在2009年2月，當時僅執教了車路士7個月的大菲被炒魷，今仗重返車仔史丹福橋球場，當然更希望能在這片傷心地敲響勝鼓。不過，球隊現時沒有拉美利斯、辛度雲尼亞里和盧卡斯洛迪古斯幾位大將，可見除了卡卡一些球員外，大菲在中場可變動的人腳已不多。



俄羅斯左翼衛施哥夫。

## 荷蘭 西班牙損主將



佐迪艾巴(右)對西班牙的作用十分重要。

荷蘭與西班牙經過上周國際賽後都有主將受傷，其中小組賽暫時全勝的荷蘭對陣羅馬尼亞，獲重召的隊長中場史奈達因鼠蹊受傷而將肯定缺陣，主帥雲高爾重召了阿爾克馬爾的阿當馬希。上仗大意失分而被法國拋開2分的西班牙，明晚硬碰法國，卻添了左閘佐迪艾巴一員十字軍，這位巴塞羅那後衛將休戰10天。至於中場大腦沙維則可望傷癒復出。

德國急補人腳  
德國隊會再鬥哈薩克，由於中場舒拿思史迪加要停賽與達斯拿因傷無緣今仗，加上前鋒高路斯和中場奧斯早已因傷沒入選，教練路維緊急召回中場施雲賓達入隊，昨再選入闊別球隊3年的漢堡中場馬素贊臣，以及未代表過德國上陣的慕遜加柏22歲翼鋒靴爾文。



失分

昨晨世界盃歐洲區外圍賽E組，瑞士作客被塞浦路斯悶和0:0，失去兩分後在榜首的優勢只餘下兩分。圖為瑞士前鋒戴迪約克(右)跟對手爭頂。

## 費托 傳成羅致法卡奧籌碼

據《每日郵報》消息，西甲馬德里體育會教練施蒙尼表示，球隊已為費蘭度托利斯(費托)的回歸敞開大門，英超車路士方面有意用費托加現金的方式來交換法卡奧。

費托在車仔被嘲「廢托」。

2007年轉會利物浦前，費托一直是馬體會的旗幟。在接受西班牙電台採訪時，施蒙尼表示：「托利斯目前正效力另一支球隊，我們需要等到球季結束才能決定哪名球員能來到馬體會。托利斯了解馬體會的歷史和為馬體會効力的意義，我不需談論他的能力。我們曾是隊友，我知道他對球隊的重要性。」



車路士方面則希望用馬體會的哥倫比亞前鋒法卡奧取代在車仔入球率低下的費托，法卡奧本球季28場比賽入了25球，其中包括歐洲超級盃決賽在藍軍身上的帽子戲法。談到法卡奧的未來，施蒙尼沒堅持球員肯定留隊：「我不是法卡奧也並非他的經理人，他為球隊作出很多貢獻，總是竭盡所能，身為球隊主帥，我很尊重他。每人都有自己的選擇和決定，每人都是不同的，我們必須互相尊重。」

## 足壇雜錦

### 奧雲指紐卡素講大話

紐卡素指2009年降格英冠時曾邀奧雲(見圖)回巢，但最終他加盟了曼聯。這位今夏將退役的英格蘭球星反擊說：「他們剛降班怎會簽我？這在財政上是自殺。我說過一百萬次，球隊會向球迷說大話來佔據道德高地。」奧雲退役後有望擔任足球評述員，他也表示沒對教練或管理的工作關上大門。



### 球迷噓李奧 謝拉特理解

曼聯中堅李奧費迪南拒絕英格蘭隊徵召，同時卻飛赴中東「講波」，三獅軍球迷上場比賽都大噓李奧，隊長謝拉特對球迷表示理解：「畢竟他們花了不少錢來這裡看比賽，當然我也希望費迪南能來這裡，因為他很優秀。」

### 尹佩斯稱本可更早赴曼聯

去夏加盟曼聯後貢獻不少入球的荷蘭前鋒尹佩斯透露：「(曼聯領隊)費格遜爵士曾派球探去荷蘭觀察我，當時我還是踢飛燕諾的年輕球員，但那天下午的比賽我領紅牌，球探報告了費格遜爵士。我加盟曼聯時，他告訴了我這事，他覺得當時我還不適合加盟英超大球會，顯然是對的。」

### 哥斯達黎加要求與美國重賽

22日世界盃外圍賽美國主場小勝哥斯達黎加1:0，比賽進行時漫天大雪，雙方球員只能在被厚雪覆蓋的場地艱難前行。哥足總表示，當時天氣惡劣，球證卻仍決定繼續比賽，故已向國際足聯提議讓兩隊重賽。



日前美(白衣)、哥一戰非常大雪。